
Рішення разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Разова спеціалізована вчена рада Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка» (м. Дніпро), прийняла рішення про присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 263 «Цивільна безпека» БОРОВИЦЬКОМУ Олександру 

Миколайовичу на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «Розробка 

процесу керування професійно-ергономічними ризиками на підприємствах 

лісової галузі України» за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» 

Дисертацію виконано на кафедрі охорони праці та цивільної безпеки 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», м Дніпро. 

Науковий керівник: доктор технічних наук, професор ЧЕБЕРЯЧКО 

Сергій Іванович заступник завідувача з наукової роботи кафедри охорони праці 

та цивільної безпеки. 

За результатами досліджень автором опубліковано 8 робіт (у 

міжнародному журналі з високим індексом цитування – 2, фахових журналах – 

5, не фахові видання – 1) і тезах наукових конференцій – 5. 

В 2020 році Боровицький О.М. вступив в аспірантуру Національного 

технічного університету «Дніпровська політехніка» для здобуття ступеня 

«доктор філософії» за спеціальністю «Цивільна безпека» на кафедрі охорони 

праці та цивільної безпеки. 

Боровицький О.М. З 2005 по 2010 роки навчався в Луцькому 

Національному технічному університеті, машинобудівного факультету, 

спеціальність «Обладнання лісового комплексу». З 2015 по 2017 роки навчався 

в Національному лісотехнічному університеті України, навчально науковий 

інститут екологічної економіки і менеджменту кафедра менеджменту 

організацій і адміністрування, спеціальність «Менеджмент організацій і 

адміністрування». Працював у ДП «Цуманське лісове господарство» – 

інженером з охорони праці та техніці безпеки, приватному секторі ПП «Канц 

Лідер» – інженер з охорони праці, пізніше у Волинському обласному управлінні 

лісового та мисливського господарства головним спеціалістом та начальником 

відділу використання лісових ресурсів (напрямок охорона праці та безпека на 

виробництві). З 2023 року і дотепер, працює менеджером з охорони праці 

Відділу охорони праці та цивільної захисту Державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». Є асоційованим членом 

Європейського співтовариства з охорони праці. 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці: 

Голінько Василь Іванович, д.т.н., професор, завідувач кафедри охорони 

праці та цивільної безпеки Національний технічний університет «Дніпровська 

політехніка». 

Колесник Валерій Євгенович, д.т.н., професор кафедри екології та 

технологій захисту навколишнього середовища Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка». 

 



 


	Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

